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STATIKA (UNI) - ZIMSKI IZPITNI ROK (24. 01. 2007)

RACUNSKI DEL IZPITA:

1. Janezek je na izpitu iz statike padel. Njegovi diagrami so polni napak. Pomagaj Janezku in poisci
(BREZ RACUNANJA) vse napake v spodnjih diagramih! Namig: katere reakcije so enake nic?
(OBVEZNA NALOGA! 20%)
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2. Za konstrukcijo na sliki izracunajte
stopnjo stati¢ne nedolo¢enosti, reakcije in Ab\
notranje stati¢ne kolicine (N, N, M,)! 0 “
Rezultate notranjih staticnih  koli¢in cul Ll H\Ql L ldj/f L ll
prikazite z diagrami!

a
Podatki: a = 3m, A B
F =12kN, g = 4kN/m. SN éX
(OBVEZNA NALOGA! 50% ) : a a a

A

3. Za palicno konstrukcijo na sliki
izraCunajte stopnjo stati¢ne nedolocenosti
in osne sile v vseh palicah! Palici 1 in
2 sta izvedeni tako, da se med sabo ne
ovirata. Namig: najprej poisc¢i palice, v

katerih so osne sile ni¢. (30%)

Podatki: @ = 2m, h = 4m, F' = 3kN.

TEORETICNI DEL IZPITA:
Izmed treh zastavljenih vprasanj si izberete dve, na kateri boste odgovarjali. Izbrani vpraSanji jasno

oznadite! PiSite Citljivo.
1. Racunski modeli za opis medsebojnega vpliva med telesi!
2. Ravnotezni pogoji za linijski element z ravno osjo (izpeljava diferencialnih enacb)! RavnoteZne

pogoje izpeljite za raven ravninski nosilec, ki je obteZen samo z linijsko obteZbo precno na os nosilca!
Kaj so stati¢ni robni pogoji pri prostoleze¢em nosilcu, ki je obtezen samo z linijsko obtezbo?

3. Izpeljite in opiSite izraz za Stevilo odvzetih prostostnih stopenj, ki jih vez odvzame k nepovezanim tele-
som! Obravnavajte tudi primer, ko imajo vsa telesa na mestu vezi enake nekatere kinematicne koliCine,
preostale kinemati¢ne koli€ine pa so moZne za vsa telesa! (ilustracija s karakteristi¢nimi primeri)
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STATIKA (UNI) - 1. 1IZREDNI I1ZPITNI ROK (13. 03. 2007)

RACUNSKI DEL 1ZPITA:

1. Janezek je naizpitu iz statike padel. Njegovi diagrami so polni napak. Pomagaj Janezku in poisci
(BREZ RACUNANJA) vse napake v spodnjih diagramih! (OBVEZNA NALOGA! 25%)
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2. Za konstrukcijo na dliki izratunajte
stopnjo staticne nedoloCenosti, reakcije in
notranje staticne koli€ine (N, V., M,)!
Rezultate notranjih  staticnih ~ koli€in
prikazite z diagrami!

Podatki: @ = 2m,
h =2.5m,q=8kN/m.
(OBVEZNA NALOGA! 50% )

3. S principom virtualnega dela za
konstrukcijo na dliki izrazite reskcije v
podporah! (25%)




1. Naloga: PRAVILNI DIAGRAMI
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STATIKA (UNI) - 1. 1ZPITNI ROK (08. 06. 2007)

RACUNSKI DEL 1ZPITA:

: . BRI ] N,
1 Janezek je na izpitu & [ ]A LT T

iz statike padel.  Njegovi
diagrami so polni  napak.
Pomaga] Janezku in poisCi —

(BREZ RACUNANJA) VAN
vse napake v njegovih di- [V.] [M,]
agramih!  Namig: katere M

25%)

reakcije so enake nit? Vv ‘ zaui| T
(OBVEZNA NALOGA!

2. Za konstrukcijo na dliki izratunajte
stopnjo staticne nedoloCenosti, reakcije in b
q
X

notranje staticne koli€ine (N, V., M,)! 71

Rezultate notranjih  staticnih  koli€in .
prikazite z diagrami!

b
Podatki: ¢ = 4m, b = 3m, A B
g = 10kN/m. ,Z;; AN
(OBVEZNA NALOGA! 50% ) ‘ a a
Z
3. S principom virtualnega dela za E» ok
konstrukcijo na diki izrazite reakcije v
podporah! (25%) h
L, 1
h
M A B,
VAN X
Z a a

TEORETICNI DEL IZPITA:

Izmed treh zastavljenih vpraSanj si izberete dve, na kateri boste odgovarjali. Izbrani vpraSanji jasno
oznaCite! PiSite Citljivo.

1. 1zpeljite ravnotezne pogoje za sile, ki delujejo na sistemu delcev stogimi vezmi in togem telesu!

2. Pomiki in zasuki togega telesa (izpeljava enatb za ravninsko gibanje togega telesa)!

3. Opidite doloCanje reakcij in notranjih sil staticno dolocenih linijskih konstrukcij z izrekom o virtu-
alnih pomikih! Razumevanje ilustriragjte na obojestransko previsnem prostoleZzetem nosilcu s pretnima
tockovnima silama na prostih robovih! |zratunajte vse reakcije ter notranje sile na sredini razponal
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STATIKA -UN|  8.6.2007
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STATIKA (UNI) - 2. IZPITNI ROK (26. 06. 2007)

RACUNSKI DEL IZPITA:

1. Janezek je na izpitu iz statike padel. Njegovi diagrami so polni napak. Pomagaj Janezku in poisci
(BREZ RACUNANIJA) vse napake v njegovih diagramih! Namig: katere reakcije so enake ni¢?
(OBVEZNA NALOGA! 25%)

U

2. Za konstrukcijo na sliki izraCunajte

stopnjo staticne nedolocenosti, reakcije in
notranje statiCne koli¢ine (N, N, M,)!
Rezultate notranjih staticnih  koli¢in
prikaZite z diagrami!

Podatki: ¢ = 2m, b = 3m,
g =3kN/m.
(OBVEZNA NALOGA! 50% ) 7

3. Za pali¢no konstrukcijo na sliki izracunajte
stopnjo staticne nedoloCenosti in osne sile v
palicah 1, 2 in 3! (25%)

Podatki: a = 3m, F' = 5kN.

TEORETICNI DEL IZPITA:

Izmed treh zastavljenih vprasanj si izberete dve, na kateri boste odgovarjali. Izbrani vpraSanji jasno
oznacite! PiSite Citljivo.

1. Racunski modeli za opis medsebojnega vpliva med telesi! Kaj predstavlja obtezna pri linijskem
nosilcu?

2. Opisite kinemati¢ne enacbe sistema togih teles ter postopek racunanja dejanskega Stevila prostostnih
stopenj sistema togih teles! (Odgovor ilustrirajte s primerom!).

3. Opisite dolocanje reakcij in notranjih sil stati¢no doloCenih linijskih konstrukcij z izrekom o virtual-
nih pomikih (Razumevanje ilustrirajte na enostransko previsnem prostoleZecem nosilcu s horizontalno
tockovno silo na previsnem robu. Izracunajte vse notranje sile v izbranem znacilnem pre¢nem prerezu
nosilca in vse reakcije)!
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STATIKA (UNI) - 3. 1ZPITNI ROK (07. 09. 2007)

RACUNSKI DEL IZPITA:

ﬁ
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1.  Janezek je na izpitu

|

iz statike padel. Njegovi

3

diagrami so polni napak.
Pomagaj Janezku in poisci
(BREZ RACUNANJA)
vse napake v njegovih dia-

gramih!
(OBVEZNA NALOGA! ”’””

ik
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2. Za konstrukcijo na sliki izracunajte

stopnjo staticne nedoloCenosti, reakcije in
notranje staticne koli¢ine (N, N., M,)!
Rezultate notranjih staticnih  koli¢in
prikazite z diagrami!

Podatki: ¢ =2m,b=3m,c=1.2m,
g =5kN/m.
(OBVEZNA NALOGA! 50% )

3. S principom virtualnega dela za konstruk-
cijo na sliki izrazite reakcije v podporah in
notranji moment v to¢ki C' — M¢! (25%)

TEORETICNI DEL IZPITA:

Izmed treh zastavljenih vprasanj si izberete dve, na kateri boste odgovarjali. Izbrani vprasanji jasno
oznacite! Pisite Citljivo.

1. OpiSite kinemati¢ne enacbe sistema togih teles ter postopek racunanja dejanskega Stevila prostost-
nih stopenj sistema togih teles! OpiSite tudi razliko med dejanskim in racunskim Stevilom prostostnih
stopenj! Kdaj je konstrukcija staticno doloCena in kdaj je staticno nedolocena? Vse izpeljave ilustrirajte
z znaCilnim raCunskim primerom!

2. Izpeljite in opiSite obe obliki nadomestnih ravnoteZnih pogojev! Rezultate ilustrirajte na primeru
kontinuirnega nosilca!

3. OpiSite doloCanje reakcij in notranjih sil stati¢no doloc¢enih linijskih konstrukcij z izrekom o virtualnih
pomikih! Kot ilustracijo, izraunajte vse reakcije in notranje staticne koli¢ine na konzoli s tockovnim
momentom na prostem robu!
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STATIKA (UNI) - 2. IZREDNI 1ZPITNI ROK (06. 12. 2007)

RACUNSKI DEL 1ZPITA:

1. Janezek je na izpitu iz /\ [N,] TTIEEEAT]
statike padel.  Njegovi diar (AT AT TN

grami so polni napak. Poma- a .

ga Janezku in poisti (BREZ L E—

RACUNANJA) vse napake

v njegovih diagramih! Na- -
pake oStevil¢i in utemelji
vsako napako! (OBVEZNA
NALOGA! 25%)

2. Za kongtrukcijo na dliki izratunajte T TN
stopnjo stati¢ne nedoloCenosti, reakcijein

notranje staticne koli€ine (N, V., M,)!

Rezultate notranjih  staticnih ~ kolicin

prikaZite z diagrami!

M

Podatki: ¢ = 2m, b = 1m,
¢c=4m,q=5kN/m. bI
(OBVEZNA NALOGA! 50% )

3. Sprincipom virtualnega dela za konstruk- e @ e Ve U
cijo na dliki izrazite reakcije v podporah!
(25%)

TEORETICNI DEL IZPITA:

Izmed treh zastavljenih vpraSanj si izberete dve, na kateri boste odgovarjali. lzbrani vpraSanji jasno
oznaCite! Pisite Citljivo.

1. Izpdljite ravnotezne pogoje zasile, ki delujejo na sistemu delcev stogimi vezmi in togem telesu!

2. Opisite kinematitne enatbe sistema togih teles ter postopek ratunanja dejanskega Stevila prostostnih
stopenj sistematogih teles (ilustracija z zna€ilnim primerom)!

3. OpiSite dolocanje reakcij in notranjih sil stati¢no doloenih linijskih konstrukcij z izrekom o virtualnih
pomikih (pomagajte si s primerom)!



1. Naloga: PRAVILNI DIAGRAMI




STATIKA (UNI) - 4. 1zPITNI ROK (20. 09. 2007)

RACUNSKI DEL 1ZPITA:

1. Janezek Se vedno ne naredi izpita iz statike. Njegovi diagrami so polni napak. Pomagaj Janezku in
oznaCi vse napake v njegovih diagramih! Napake cstevilCi in utemelji vsako napako! (OBVEZNA

NALOGA! 25%)

N

Lol il bibdvbivlitl]

IR

[V:]

T
T

[M,)]

2. Za konstrukcijo na dliki izratunajte
stopnjo static¢ne nedoloCenosti, reakcije in
notranje staticne koliCine (NN, V., M,)!
Rezultate notranjih  staticnih  kolicin
prikazite z diagrami!

Podatki: ¢ = 2.4m, b = 1 m,
q = 4kN/m.
(OBVEZNA NALOGA! 50%)

3. Zapalitno konstrukcijo nadliki izratunajte
stopnjo staticne nedoloCenosti in osne sile v
palicah! (25%)

Podatki: ¢ = 4m, h = 6m, ' = 5kN.

rs,
h
h/3 lF
A B
A a/2 a/2 a s

TEORETICNI DEL I1ZPITA:

Izmed treh zastavljenih vpraSanj si izberete dve, na kateri boste odgovarjali. Izbrani vpraSanji jasno

oznaCite! Pisite Citljivo.

1. Ratunski modeli za opis medsebojnega vpliva med telesi!

2. Ravnotezni pogoji za linijski element z ravno osjo (izpeljava diferencialnih enatb)! RavnoteZzne
pogoje izpeljite za raven nosilec, ki je obtezen samo z linijsko obteZbo pretno na os nosilcal Kaj so
statiCni robni pogoji pri prostolezeCem ravninskem nosilcu, ki je obtezen samo z linijsko obtezbo?

3. Opisite dolocanje reakcij in notranjih sil staticno dolocenih linijskih konstrukcij z izrekom o virtualnih
pomikih (Razumevanje ilustrirajte na enostransko previsnem nosilcu s precno in horizontalno tockovno
silo na previsnem robu. 1zraCungjte vse notranje sile v izbranih znacilnih totkah nosilcain vse reakcije)!



1. Naloga: PRAVILNI DIAGRAMI
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